
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Του  Πρακτικού  19/2016 της  Επιτροπής Ανάπτυξης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης 135/2016 
------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ. με θέμα 
«Διενέργεια ημερίδων και έκδοση εντύπων και ηλεκτρονικού υλικού για την ενημέρωση ομάδων ή του 
γενικού πληθυσμού σε θέματα Δημόσιας Υγείας (Κ.Ε. 130000005)». 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα 29-9-2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00μ.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η 
Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την 
αριθ Δ.Δ.OIK. 4713/23-09-2016 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος 
χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010.  

  
  Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων 

της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 
  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος  

2. Βλαχογιάννης Ανέστης,  Αντιπρόεδρος 

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα,  2) Λιθηρόπουλος Χρήστος, 3) Τραϊφόρος Βασίλειος 

ΤΑ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
      

ΑΠΟΝΤΕΣ:       
ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Μουσταφά Μετίν, 2) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ, 3)Τσολάκης Σταύρος, 4) Γαλάνης Βασίλειος, απουσίαζαν αν και 
κλήθηκαν νόμιμα.  

 
Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης  

κα. Ψαλτοπούλου Ελένη  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Α’β. 
 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα πέντε (5) μέλη, η 
Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 
Προσήλθαν στη συνεδρίαση τα μέλη  της Επιτροπής κ.κ. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ, Γάκης Χρήστος. 
Αποχώρησε από τη συνεδρίασης της Επιτροπής ο Αντιπρόεδρος κ. Βλαχογιάννης Ανέστης.  

    
   Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε υπόψη των μελών 
της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  και Θράκης  το υπ’ αριθ. 
Πρωτ.: οικ.4726/29-09-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη το οποίο αναφορικά με την δράση της 
Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ. με θέμα «Διενέργεια ημερίδων και έκδοση 
εντύπων και ηλεκτρονικού υλικού για την ενημέρωση ομάδων ή του γενικού πληθυσμού σε θέματα 
Δημόσιας Υγείας (Κ.Ε. 130000005)» στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016 – ‘Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –
Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού’» σημειώνει  ότι «ομόφωνα εγκρίθηκε στην από 21-09-2016, 12η 
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Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής (απόφ. 123) και αποφασίστηκε  η παραπομπή του θέματος στην 
Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας». 
    Στη συνέχεια,  η Πρόεδρος  δίνει  το λόγο στην Γεωργία Σωτηρίου, Προϊσταμένη του Τμήματος Δημόσιας 
Υγιεινής  της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ., η οποία  εισηγούμενη  το πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας 
διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ αριθ. οικ.2289/19-09-2016 εισήγηση του Τμήματος 
Δημόσιας Υγιεινής  της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ., η οποία  αναφέρει τα εξής: 
    

«Η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του πληθυσμού των τοπικών κοινωνιών είναι αναπόσπαστο μέρος 
ενός προγράμματος αντιμετώπισης κουνουπιών τόσο για την προστασία των ανθρώπων από την όχληση ή τις 
ασθένειες για τις οποίες τα κουνούπια είναι φορείς και την αποφυγή παραπληροφόρησης και δημιουργίας 
πανικού, όσο και για την κατάδειξη των τρόπων ή μεθόδων με τους οποίους μπορούν να συμβάλλουν και οι 
ίδιοι στην αντιμετώπιση των εντόμων αυτών. Μια καλή πρακτική ενημέρωσης των ενηλίκων είναι αυτή κατά 
την οποία την πληροφορία-ενημέρωση στο σπίτι, την μεταφέρουν τα παιδιά. 

Η υπηρεσία μας προκειμένου να συμβάλει στην ενημέρωση του κοινού για τα μέτρα ατομικής  
προστασίας από τα τσιμπήματα των κουνουπιών προτίθεται να εκδώσει ενημερωτικά φυλλάδια τα οποία θα 
διανεμηθούν στα σχολεία. 

Η έκδοση ενημερωτικών φυλλαδίων ανέρχεται στην τιμή των τριακοσίων δέκα ευρώ (310,00) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και θα πληρωθεί από τον Ειδικό Φορέα:0071 ΚΑΕ 9899.0002 Κωδικός 
Έργου: 130000005 «Διενέργεια ημερίδων και έκδοση εντύπων και ηλεκτρονικού υλικού για την ενημέρωση 
ομάδων η του γενικού πληθυσμού σε θέματα Δημόσιας Υγείας» 

Παρακαλούμε να εγκρίνεται την δράση.»  
 
Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του             
Ν. 3852/ 2010 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει τη δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ. με θέμα 

«Διενέργεια ημερίδων και έκδοση εντύπων και ηλεκτρονικού υλικού για την ενημέρωση ομάδων ή του 
γενικού πληθυσμού σε θέματα Δημόσιας Υγείας (Κ.Ε. 130000005)», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην 
εισήγηση της Υπηρεσίας. 
   

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  135/2016. 
 
 
 
        
 
 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.  Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα 
2.  Μουσταφά Μετίν (απών)   
3.  Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ  
4. Γάκης Χρήστος, αναπληρωματικό μέλος 
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Γαλάνης Βασίλειος (απών)     
7. Βλαχογιάννης Ανέστης (απών)  
8. Τραϊφόρος Βασίλειος 
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